

袋鼠“拳王”和它的哈萨克斯坦“师父”

袋鼠给洋武师下马威

2001年5月,一只雄性袋鼠在广州番禺长隆动物世界降生了。动物世界的员工们给它取了一个好听的名字——“鲁鲁”。不到一年时间,它就长到10多公斤了。

“鲁鲁”性格特别冲动,尤其喜欢打人。动物世界的员工去看望它,它会冷不防地向对方发动攻击,一阵拳打脚踢直到把对方打跑才罢休。如果碰上别的动物,它也常常会挑起事端,动“手”去欺负对方。

动物世界很多人都受不了这只袋鼠了。大家对它逐渐冷淡起来。“鲁鲁”受不了寂寞,活得越来越不开心,每天都无精打采的,身体也消瘦下去了。

经过多方打探、联系,动物世界终于为“鲁鲁”从哈萨克斯坦请到了一位叫萨力巴夫·罗曼的“洋”驯养员。2002年4月,罗曼来到了广州番禺长隆动物世界,接手起了“鲁鲁”的驯养工作。

罗曼时年43岁,在别的国家驯养过驴、狗、长颈鹿等动物。他以前曾是拳击手,成绩还不错。

在老驯养员的带领下,罗曼和一位翻译来到了“鲁鲁”的住处。见来了生人,“鲁鲁”“嚯”的立了起来,冲罗曼挥起双“手”示威。站起来“鲁鲁”高约1.3米。老驯养员告诉罗曼,“鲁鲁”再有一个月就有两岁了,它的体重大约是35公斤。

罗曼上前欲拉住“鲁鲁”的双“手”以示亲热,不想“鲁鲁”发怒了,未等罗曼的手接触到它的“手”,就迅速跳开,接着就上下肢轮番使用,对罗曼发起了攻击。罗曼左避右闪,一一化解了“鲁鲁”的打击。趁“鲁鲁”身体失去重心的一刹那,罗曼从“鲁鲁”身后一把抱住

了它,把它放倒在地,牢牢地摁住,大笑道:“难怪这么多人怕你!果真是一只厉害的袋鼠!不过现在遇上我,你就算‘倒霉’了!”

往后,“鲁鲁”跟罗曼常常会上演这样的“全武行”。

洋武师收袋鼠做“徒弟”

让罗曼心里一直不爽的是,跟“鲁鲁”相处时日已经很久了,可它还是对自己不太友好。

原本罗曼曾想过,有朝一日自己可以将“鲁鲁”喜欢“动武”的“恶习”改掉,让它成为一只安分守己不再好斗的“乖袋鼠”。可是,几经尝试之后,罗曼觉得要让这个想法成为现实,几乎是不可能。思来想去,罗曼突发奇想:“鲁鲁”喜欢“打拳”,也算是一种天赋,自己反正天天要跟它在一起,有的是时间,不如做它的“师父”吧,教会它一些正统、规范的拳击之术。

罗曼的这个想法得到了动物世界管理层的支持。

数日后,罗曼准备停当,开始教“鲁鲁”学拳击技术了。罗曼首先要训练“鲁鲁”“双腿”持续直立的能力。因为只有直立的时间久,它才能用双“手”、双拳跟对手进行较长时间的较量。

接下去,罗曼便教“鲁鲁”学习拳击技能了。要让“鲁鲁”“打拳”很容易,因为只要一挑逗它、激怒它,让它冲动,它就会奋不顾身地冲着罗曼拳打脚踢起来。但“鲁鲁”的这些兽类的“拳法”毫无章法,不是罗曼希望看到的。

罗曼教“鲁鲁”学拳击动作的方法很特别:先让“鲁鲁”学会听口令出动作,罗曼喊一个口令,“鲁鲁”就必须出一个动作。如果“徒弟”出拳标准,“师父”就奖励给一根香蕉。

一天,罗曼想检验自己的

在人们的印象中,袋鼠是一种温和动物。然而,在广州番禺长隆动物世界有一只袋鼠,却性情冲动、暴烈,喜欢跟人打架。

为了成全这只袋鼠的“兴趣爱好”,让其依天性生活,动物世界专门为其请来了一位来自哈萨克斯坦的“洋”“武师”。这只袋鼠成了他的“徒弟”……



袋鼠“师父”罗曼



袋鼠“拳击”表演

施教成果了——他要跟“鲁鲁”作一次拳击比试,以看看他的“徒弟”的真实水平到底如何。比赛在“鲁鲁”的“家”里进行。罗曼刚一挥起双拳作出要格斗的样子,“鲁鲁”就怒气冲冲作出了反应,立起身子舞动双拳扑了上来。罗曼一记右勾拳打向“鲁鲁”的胸部,同时喊出了一个口令。听到口令,“鲁鲁”挥出左前肢把罗曼的右勾拳格挡住了。罗曼随即又喊出一个口令。听到这个口令,“鲁鲁”一个右直拳击向了罗曼的头部,罗曼侧头闪过。如此这般,罗曼跟“鲁鲁”你来我往,交战酣畅有序。在外面观战的员工们都喝起彩来。

又是半年过去了,“鲁鲁”已长成了体重50多公斤,直立起来身高达1.8米的“大汉”了。它的力气已大得惊人,寻常四个成年人都难以拉得动它。经过罗曼不断调教,“鲁鲁”在动物世界里,赢得了“拳王”的称号。

动物世界需要好的活动和节目来吸引游客,既然有一位袋鼠“拳王”在这里,为什么不把这个宝贝派上场呢?经过研究,大家都觉得可以让“鲁鲁”跟人进行擂台拳击赛作为重头节目推出去,让游客们欣赏。

罗曼对这个建议十分赞同。鉴于这个节目还需要人手,罗曼的弟弟阿合玛德、儿子机玛也被动物世界从哈萨克斯坦请来了。

拳击表演成为保留节目

阿合玛德时年42岁,机玛时年20岁,都是拳击好手。见到拳法高超的“拳王”袋鼠后,他们开心极了。

2003年8月1日晚9时,在动物世界的大型星空演艺场,随着背景音乐响起,袋鼠“拳王”雄赳赳地跳上了“擂台”,接受阿合玛德的挑战。这是“拳王”“鲁鲁”公开“打擂”的“处女赛”。罗曼庄

严地充当了裁判的角色。

随着罗曼一声令下,阿合玛德跟“鲁鲁”立即战在了一块。阿合玛德的拳路刁钻、迅疾,招招逼“人”;袋鼠“拳王”的拳法多变、刚猛,式式生威。双方激战七八分钟,未分出高下。现场观众齐声喊起了“加油”,为两位拳手助威。战到第十分钟,“鲁鲁”以一阵漂亮的组合拳把阿合玛德打倒在地。罗曼宣布袋鼠“拳王”获胜。现场气氛达到了沸点。

鉴于观众对“拳王”“鲁鲁”参与的“拳击赛”反响热烈,从第二天开始,这个节目就成了动物世界几乎每晚必上的保留节目。

两年多时间过去了,“鲁鲁”声名越传越广,成了动物世界的“明星”。

当初,动物世界是为了让“鲁鲁”活得更好,才为它请来洋“师父”,让它学拳击的。结果,“鲁鲁”真的因为学了拳成为了“拳王”,而越来越活得开心、快乐、健康了。它每天都可以跟人“打架”争胜,对于它来说,这正是它喜欢的生活。而经过罗曼“师父”两年多来的“熏陶”,“鲁鲁”的性子也不像以前那样冲动、急躁、粗暴了。它也懂得“善待”别人了,为“人”也“文明”多了。

“鲁鲁”对“师父”罗曼也越来越情深意重了,一日不见就心烦意乱。它习惯了每天跟“师父”在一起,跟他同喜同乐同场表演。它喜欢“师父”去拥抱它。而每次跟“师父”表演节目回来,它都会主动跟“师父”脸贴脸地亲热,有时还会“叭”的亲“师父”一个嘴。

近日,笔者采访袋鼠“拳王”的“师父”罗曼时,他说,“鲁鲁”现在生活得很好很“带劲”,跟着他这些年来,就连一点小病都没发生过。这一切,完全得归功于当初让“鲁鲁”按天性去生活这一举措。

(拒绝转载上网)

煮石

他是月薪万元的“裸体婚纱照”摄影师

见到女子裸体双手颤抖

2003年7月,陈军从美术学院毕业后,一直在父亲开办的照相器材店帮工。9月中旬的一天,在深圳开影楼的表哥突然打来电话,说他在那边的影楼生意很好,缺少帮手,希望陈军能过去帮助他一下。

到深圳的当天,表哥就对他说道:“有很多新人要拍摄‘裸体婚纱照’,我准备让你给他们拍!”陈军听后脸一下红了:“我没拍过这类照片,我不行。”见陈军推却,表哥笑着说没关系,这几天有四五对新人要拍这种照片,到时候安排他去体验一下就行了。

一会儿,陈军进入摄影棚,摄影师和等候的顾客沟通了一下后,两位顾客便进入脱衣间进行准备。不久,当穿着内裤的男顾客和全身赤裸的女顾客身体呈现在强烈的灯光下时,陈军的脸一下红了起来,随即低下了头。就在摄影师拍完一组照片后,女顾客提出要摆一个沉思的姿势,头上需要花环装饰。摄影师让站在背后的陈军上前帮助。陈军走到女顾客跟前,面对着女顾客赤裸的身体,手竟然有些发抖。女顾客见状说道:“我们都不害羞,你怕什么呀!”

拍摄完照片,看着顾客从容地走出摄影棚,陈军一下瘫坐在了凳子上。

经过几次体验后,9月22日,陈军第一次担当专职摄影师。进入摄影棚后,按照先前

有一位美术学院毕业的小伙子,从年轻人追求时尚的心态中悟到商机,利用自己所学的摄影专业,大胆推出专门针对新人的“裸体婚纱摄影”……

体验时的步骤,首先和顾客进行一番交流,陈军提出了自己设计的几种拍摄方案以供顾客挑选。他一点也不慌张了,一步步配合顾客拍完了全部照片。

令陈军没想到的是,当他第一次独立拍的“裸体婚纱照”冲洗出来后,顾客非常满意,还给了一个500元的红包表示感谢。这让陈军本人和他表哥都没想到。在随后的半个月时间里,陈军又独立给三对新新人拍了“裸体婚纱照”,都受到了顾客的好评。

陈军马上想到到郑州后自己也开一个类似的影楼,专门给拍这种照片的新人们服务,那将来一定会大有“钱途”的。10月10日回郑州那天,他和表哥站在候机大厅又聊到了自己想在家乡也开一个给新人拍类似“裸体婚纱照”的工作室时,表哥非常赞同,并说如果在资金上有困难,他一定会支持陈军。

在办好相关执照后,2004年1月5日,经过精心准备,陈军的个人摄影工作室在郑

州市二七区正式开张了。

女顾客坚决不让男性拍

工作室成立一个星期了,这一个星期里,前来找陈军的顾客除了问能否拍普通照片外,就是来冲洗胶卷的,没有一个人愿意拍“裸体婚纱照”。因生意清淡,每天的收入连交房租都不够。

3月8日妇女节就要来临了。3月6日上午,陈军到工作室时,听到两位员工说当地几家影楼在报纸的显著位置,打出了“妇女节当天在影楼拍照及婚纱照有优惠活动”的广告。对此,陈军马上吩咐员工写了两张宣传广告,只要在妇女节当天来工作室拍照或者拍婚纱照的,均享受8折优惠。广告推出的当天,顾客就比平时多了一些,这令陈军非常高兴。

妇女节后,陈军就想,光靠广告是迎不来顾客的,要想生意好,自己还要另想一个办法,那就是主动和当地的大小影楼建立关系。于是,他首先想到了和中小影楼合作,印制了一些名片发送(在名片的背后,陈军特意注明可接受拍摄“前卫婚纱照”的字样)。可由于陈军的工作室在郑州不出名,加之他本人在影楼圈里的影响力不够,到这些影楼送名片的时候,许多老板根本就不予理睬。抱着试一试的态度,他还是硬着头皮一家家发送、介绍。

当他把名片送到一个中等影楼的时候,影楼经理看了

陈军名片背后的“前卫婚纱照”五个字时悄悄问道:“裸体婚纱照艺术照片不算前卫婚纱照呀?”陈军一听到对方这么讲,马上来了精神,回答说:“是啊,我的工作室就可以拍‘裸体婚纱照’。”影楼经理一听这话,紧紧握住了陈军的手,说:“嘿,太好了!以后就有人‘救驾’了。”原来,就在三天前,一对新人来该影楼询问能否拍“裸体婚纱照”的事情,因这家影楼从未拍过这种照片,只得拒绝,自然也少挣了一大笔钱。

大约半个月后,陈军接到了这位经理的电话,说一对从事文艺工作的新人想拍一组“裸体婚纱照”,经理请陈军去影楼帮着拍一下。陈军听后欣然接受了。

然而,令陈军尴尬的是,当看到摄影师是一位男性时,女顾客无论如何也不同意让陈军拍,并且反悔说不拍“裸体婚纱照”了,弄得陈军和影楼经理都很窘迫。后来,还是陈军把自己在深圳影楼拍过这种照片的经历说给那位女顾客听了,她才总算半信半疑地“配合”着陈军和新郎拍完了。

有了第一次拍“裸体婚纱照”照片的成功,陈军的信心更足了。他相信,既然这种前卫照片在郑州的影楼有顾客消费,那么随着时间推移,自己就一定能够站住脚。于是陈军在心里给自己做了一个定位,立志做郑州市第一位专职“裸体婚纱照”摄影师。为防以后与影楼合作时

产生不必要的麻烦,凡要求与他合作的影楼,陈军都与他们先签订协议,协议的内容大概是:拍摄“裸体婚纱照”一次收费在500~1000元之间,顾客挑完照片后,底片当着客人的面彻底销毁。对于摄像场地,在影楼拍也可,如果在工作室拍另加200元的场地费。同时,在拍摄过程中,陈军要求影楼提供一位助理摄影师,但如果顾客有要求,助理也可以退场。慢慢地,只要有拍“裸体婚纱照”的需求,影楼老板就会打电话与陈军合作。

“裸照”摄影师月入万元

2005年元旦前夕,一对美国新人到郑州旅游期间,爱上了中国的文化,于是想拍一套中国式的结婚照。影楼在介绍唐装后又把“裸体婚纱照”业务推荐给了两位新人。这对洋夫妻听说当地有“裸体婚纱照”后,先是吃惊,继而喜悦,当即表示一定要拍几组这种婚纱照,同时表示想与摄影师当面交流一下。

后来,这对新人的“裸体婚纱照”创下了当地影楼有史以来最昂贵的婚纱照纪录,一款价值37万元的日本高级亮缎作为两人的婚纱,且在上面手工刺上法国高档绣花蕾丝,还缀有高级的水晶钻。按照这对美国顾客的要求,影楼进行了充分的准备。元旦那天,一场冲破郑州影楼纪录的“裸体婚纱照”在这家著名的影楼开拍。对此,一些媒体均在

显著位置进行了报道。

一经媒体报道,陈军的生意更火了,而一些追求前卫的年轻人在得知陈军的工作室能拍摄“裸体婚纱照”后,都开始上门预约拍摄。

然而,就在当地媒体报道了创纪录的“裸体婚纱照”后,一些流言风语也传到了陈军的耳朵里,有的人说陈军拍“裸体婚纱照”是一种变态,有的人说“裸体婚纱照”有悖于中国国情。同时,还有一些不怀好意的人跑到陈军的工作室非要看看“裸体婚纱照”,说是要感受感受。面对此时的各种非议,陈军没有退缩,他认为,越是这样,越说明人们在慢慢接受,他相信总有一天人们会理解,“裸体婚纱照”其实也是一门艺术。

到2005年10月的时候,陈军和22家影楼建立了合作关系,仅靠每月给各个影楼拍“裸体婚纱照”月收入就突破了万元大关。

进入2006年,陈军的事业也步入了迅猛发展期,他不仅扩大自己的摄影工作室,还成了几家影楼的艺术总监,每月都有了稳定而又丰厚的“工资”。2006年8月的一天,利用难得闲下来的机会,陈军和记者聊起了自己这几年走过的风风雨雨,感慨颇深。当记者要求陈军谈谈自己的成功秘诀时,他说,其实每干一件事情,如果我们都把它当成一个理想去追求,那么将来就一定能够成功!

张振中